316364600001 / 316365600001 / 316366600001

ATTENTION : (pour connaitre les caractéristiques d'utilisation consulter la carte grise). FR
Installé suivant nos recommandations, cet attelage vous donnera entiéere satisfaction. Nous dégageons toute responsabilité en cas de transformation ou d'utilisation illicite de celui-ci
| J
e ] ] D E\ ™
ACHTUNG: (Nutzungsmerkmale : siehe Fahrzeugschein) PLEASE NOTE : (to familiarise yourself with the operating charasteristics refer to the log).
Diese Anhangevorrichtung wird Sie voll zufrieden stellen, wenn Sie unsere Montageanleitung befolgen. If this tow bar is fitted in accordance with our recommendations it will give a completely satisfaction.
Im Falle der unerlaubten Verénderung oder des unerlaubten Gebrauchs lehnen wir jede Haftung ab. We cannot accept any responsability in the event of changes to or improper use of this item. EN
\_ Y, J
. . . . . , o . EL)
BEM/ERK : (for yderligere oplysninger om anvendelsesforhold henvises der til DA | [ TIPOZOXH : (1ua va minpopopn0zite Ta yoparTnPIoTIKG XpionNs copPo-vicvTsite
registreringsattesten) E?lzaytlggtlﬁgéfg gg:(gmva LLE TIG CLOTAGELG HOG, AVTO TO GLGTNUO PVUOVAKNGTS O GOG IKAVOTOGEL
Huvis dette anhangertreek monteres i henhold til vores anvisninger, vil det veere til din fulde tilfredshed. , , . , 2 ) . , ,
h . . ' X . Amekd 0 0 .
Vi fralaegger os ethvert ansvar ved ulovlig &ndring eller brug af anhangertraekket. TATIPOG. ATEKOVOULPE TACTIG EVILVIG OF TEPITTOCT UETGEPOTTIG T} TOPIVOLTIG XPIITIS GUTOb y
J
N 4
ATENCION: (para conacer las caracteristicas de utilizacién, consultar el permiso ~ ES) | UWAGA (charakterystyki uzytkowania nalezy sprawdzi¢ w dowodzie rejestracyjnym)
de circulacié Dyszel holowniczy bedzie funkcjonowal we wiasciwy sposob po zainstalowaniu go zgodnie z
€ circu "’_‘Clc_)n) . i L N . zaleceniami. Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci w przypadku wprowadzenia zmian lub
Instalado siguiendo nuestras recomendaciones, este enganche le dara total satisfaccion. No asumi- niedozwolonego uzycia
remos ninguna responsabilidad en caso de que haya sido transformado o utilizado ilicitamente. \_ PL
( )
(" AP Y .. . . . . ) | ATTENZIONE : (per conoscere le caratteristiche d’uso consultare il libretto di ircolazione)

HUO_M 10: (kayttoommalSUUkS'.'.n Eutustumlseks!. on"lfatsottava rek'StrerIOtetta) Fl Installato seguendo le nostre raccomandazioni, questo gancio da traino vi lascera completamente soddisfatti.
Suositusten mukaan asennettuna tama VetOk(_)UkkU tayttaa PC_iOtUkSE‘SL | . Respingiamo ogni responsabilita in caso di trasformazione o utilizzo illecito dello stesso. T
\Emme ota vastuuta, jos laitetta muutetaan tai kdytetdan ohjeiden vastaisesti. . " J

4 N
. ] - N\ | ADVARSEL: (for kunnskap om bruksegenskapene, se vognkortet) NO
LET OP: (voqr gebrulkskenmerk_en het kentekenbewijs raadplegen) _ N_L Ved 4 installere innretningen i samsvar med vare anbefalinger vil du f& maksimalt utbytte av dette
Indien u de koppeling volgens onze aanbevelingen heeft geinstalleerd, zal het u tot volle tevredenheid stemmen. Wij tilhengerfestet. Vi fraskriver oss alt ansvar hvis tilhengerfestet endres eller brukes pa ulovlig méte.
stellen ons niet aansprakelijk in geval van wijziging of onrechtmatig gebruik. \
J
VARNING: (Las igenom registreringsbeviset for att ta reda pa radande
~N ' -as 19 g g p
POZOR: (uzivatelské charakteristiky naleznete v technickém prikazu) CZ anvandningsvillkor)
Tazné zafizeni instalované dle naSich doporuceni vas plné uspokoji. V pfipadé Om du monterar produkten enligt véra anvisningar kommer du uppné bésta méjliga
L prestavby nebo neopravnéného uzivani se zbavujeme veskeré odpovédnosti ) \resultat. Vi avsiger oss allt ansvar i de fall kunden inte foljt vara anvisningar fullt ut.
. ) U RO\
FIGYELEM : (a has_znalatl jellegzetességeket a forgalmi engedelybql ismerheti meg) BHUMAHHUE : (4T00bI 03HAKOMUTHCA ¢ pA00YUMHU XaPAKTEPUCTUKAMU, U3YHUTE
A vonohorog eldirasainknak megfelel6 felszerelése esetén a terméket teljes elégedettséggel TeXHHYEeCKHii ACTIOPT ABTOMAILIHHDI)
hglslzrllallll(atja. A termék atalakitasa vagy tiltott hasznalata esetén semmilyen felel6sséget nem VCTAHOBIICHHOE TIPH COGTIOICHHH PEKOMEH IAIIHi, TAHHOE TArOBO-CIIENHOE YCTPOMCTRO B IONHOI
\Va alunk. H LJ) MEPE YAOBJICTBOPUT Balllk l'IOTpe6HOCTI/I. HpOI/I3BOI[I/ITeJ'II> HE HECET HUKAKOW OTBECTCTBEHHOCTH B
cirydae nedopMaruy win



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

siarr

WESTFALIA AUTOMOTIVE

@westfalia

AUTOMOTIVE

316 364 600 001 (SI 216)
316 365 600 001 (SI 216)
316 366 600 001 (SI 215)

DUSTER B o~
I 1A \\\j‘\_\\ b ----- = 7"’_—\
; ' &
1600 kg
A 316364 : 18 kg
®. 316365 : 16,5 kg
K )
316366 : 18.5 kg
1950 kg EC
0Km 1000 Km —
1 IE' e24*55R*01*0346 - 316364
e24*55R*01*0346 - 316365
O——C 8,62 kN e24*55R*01*0345 - 316366
316364 316365 316366 v -
= ed }) & A Ve ./\*\\?\i )
ey SO\

316364 / 316365 / 316366

Indice E (13/12/2021)

27/02/2014 1/12



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

316364

VISSERIE QTE
HM10x90 - 47Nm X 4
CS 10/27 x4
) L10,5/27 x4
\ 20/32 - ep.10mm X 4
M10 X4
@ >  @10,5/20 - L. 60mm X 4
HM10x35 - 47Nm X 2
W CS 10/27 X 2
M10 X2
X HM10x35 - 47Nm X 2
CS 10/27 X 2
HM12x65 - 81Nm x 1
Y CS12/24 x1
M12 x1
HM12x65 - 81Nm x 1
. CS12/24 x 1
Y M12 x1
D12 x1
HM16x40 - 195Nm X 2
Z M16 X 2
DEC16 X 2
316364 / 316365 / 316366 Indice E (13/12/2021) 27/02/2014 2112



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

316365

VISSERIE QTE
HM10x90 - 47Nm X 4
CS 10/27 X 4
" L10,5/27 X 4
\% 20/32 - ep.10mm X 4
\ M10 X 4
@ > ©10,5/20 - L. 60mm X 4
HM10x35 - 47Nm X 2
W CS10/27 X 2
M10 X2
X HM10x35 - 47Nm X 2
CS10/27 X 2
HM12x65 - 81Nm x 1
Y CS12/24 x1
M12 x 1
HM12x65 - 81Nm X1
\ CS12/24 x 1
Y M12 x1
L13/27 x 1
316364 / 316365 / 316366 Indice E (13/12/2021) 27/02/2014 3/12



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

316366

VISSERIE QTE
HMZ10x90 - 47Nm X 4
CS 10/27 X 4
() L105/27 X 4
v 20/32 - ep.10mm X 4
) M10 X 4
@ >  ©10,5/20 - L. 60mm X 4
HM10x35 - 47Nm X 2
W ' CS10/27 X 2
M10 X 2
X HM10x35 - 47Nm X 2
CS10/27 X2
HM12x100 - 114Nm X2
Y CS12/24 X 2
M12 X 2

316364 / 316365 / 316366 Indice E (13/12/2021) 27/02/2014 4112



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

316364 / 316365 / 316366

Indice E (13/12/2021)

27/02/2014

5/12



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

N

=10
= — ® N (S/y
M .

T

316364 / 316365 / 316366 Indice E (13/12/2021) 27/02/2014 6/12



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2X2

316364 / 316365 / 316366

Indice E (13/12/2021)

27/02/2014

7112



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

==

316364 / 316365 / 316366 Indice E (13/12/2021) 27/02/2014 8/12



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

16 - 17
V =
/ ‘ Ph.II
()

A \

i

316364 / 316365 / 316366

Indice E (13/12/2021)

27/02/2014

9/12



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

=

T

NN

63
316366
)\ 63
- -
o & 80 mm
o = |« >
| el E A0, 40
sl o
o SV
o™

Y Y' =81 Nm
19 & Z =195 Nm

316 364 " — - 316 365 —_ :
s ~ — —_ - —
ST | e
_'__'_'____;-'—'_ = '_'_..—--"ﬁ T e g - '""'\-I" i E
— s - e
- X e \; L g -
_,—-—j; J"T.;i A L i ,.':*
B g T e &1 ]
Y, oo b 2 SR 152 X0
. ¥ o _r;_' 3 3 - e o
YI b = Ny YI i

316 366

Y

]

=

AWA\

19] (o2

18-19-24

316364 /316365 /316366 |  Indice E (13/12/2021) | 27/02/2014 | 10/ 12



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

316364 / 316365 / 316366

Indice E (13/12/2021)

27/02/2014

11/12



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

24

@

316364 / 316365 / 316366

Indice E (13/12/2021)

27/02/2014



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Dispositivo di traino tipo : 316364 / 316365 / 316366
Per autoveicolo : Dacia Duster
Tipo funzionale : SD

Classe e tipo di attacco : A50-X

Omologazione : e24*55R*01*0346 (316364 - 316365) - €24*55R*01*0345 (316366)
Valore D : 8,62 kN

Carico verticale max. S : 75 kg

Massa rimorchiabile : vedi carta di circolazione dell'autoveicolo

@westfalia

AUTOMOTIVE

siarr

WESTFALIA AUTOMOTIVE

@monoflex

WESTFALLA AUTOMOTIVE

In base alla Direttiva europea R55, la massa massima rimorchiabile del dispositivo di traino € derterminata dal valore di prova "D" cosi definito :

D=(TxC)/ (T +C)x0,00981 = 8,62 kN

dove : T = Massa complessiva max. dellamotrice (in kg) - e ~ C =Massa rimorchiabile max. della motrice (in kg)

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO :

la sottoscritta Ditta dichiara che il dispositivo di traino tipo e stato installato a regola d'arte, nel rispetto dei punti d'attacco e delle prescrizioni

fornite dalla Casa costruttrice

sul veicolo Dacia Duster

targato

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

timbro et firma



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

